
Cvičení 9 – DLOUHODOBÁ NEZAMĚSTNANOST_____________ 24. dubna 2013 

 

Vypočítejte míru dlouhodobé nezaměstnanosti v % (celkem, za muže a za ženy) v obcích 

libovolného SO ORP Vašeho okresu, v SO ORP celkem a v ČR k prosinci 2010. Výsledky 

interpretujte! 

 

území: všechny obce libovolného SO ORP Vašeho okresu, SO ORP celkem a ČR    

 

období: prosinec 2010 

 

zdroj dat: GIS 0 - Prostorová analýza, prosinec 2010 (ve Studijních materiálech v IS MUNI) 

 

ukazatel: 

- míra dlouhodobé nezaměstnanosti celkem (%), 

- míra dlouhodobé nezaměstnanosti – muži (%), 

- míra dlouhodobé nezaměstnanosti – ženy (%). 

 

vzorec: 

 
        počet uchazečů o zaměstnání v evidenci nad 12 měsíců 

míra dlouhodobé nezaměstnanosti = -------------------------------------------------------------------- * 100  

            počet ekonomicky aktivních obyvatel  

 

poznámka 1: Stejně postupovat pro muže i ženy. 

 

poznámka 2: Ve jmenovateli je použit počet ekonomicky aktivních obyvatel ze SLDB 2001. 

Tyto hodnoty se mírně liší od pracovní síly udávané na Integrovaném portálu MPSV (tam 

jsou totiž počty EAO upraveny klouzavými průměry). 

 
Potřebné hodnoty v souboru „GIS 0 – Prostorová analýza“ (záložka OKpráce): 

- UCE12 = Počet evidovaných uchazečů o zaměstnání - v evidenci nad 12 měsíců 

- UZE12 = Počet evidovaných uchazečů o zaměstnání - v evidenci nad 12 měsíců - ženy 

- EAC01 = Počet ekonomicky aktivních obyvatel 

- EAZ01 = Počet ekonomicky aktivních obyvatel - ženy 

Počty mužů musíte dopočítat sami  

 

výstup: 

1) tabulka „Míra dlouhodobé nezaměstnanosti celkem, za muže a za ženy v obcích SO ORP 

XY, v SO ORP XY celkem a ČR v prosinci 2010“ 

 

 

Do středy 8. května 2013 (23:59) odevzdat do Odevzdávárny ve s interpretací výsledků. 

 


